

《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百四十三篇

“恩典与真理”

道成了肉身，住在我们中间，（我们看见祂的荣光，正是父独生子的荣光，）充充满满地有恩典，有真理（约1:14）。

这可能是整本圣经里最重要，最精彩的段落之一，因为这节经文包括了基督的**道成肉身**，基督的**荣耀**和基督的**丰满**。

道成肉身意味着圣灵成为人的样式。耶稣以人的样式，被称为大写的道（话语）-这是祂的名字，祂的头衔。话语（道）是用于交流，既然耶稣的职务是“话语”，我们就可以看到耶稣作为神的话语，是最高的彰显，也是神最清楚表达和交流的代表。换句话说，耶稣是神和人最好的交流。神选择在两千年以前进入人体成为人。祂住在我们中间。

动词“居住”也意味着“住在会幕”，成为住在里面或在其中生活。它是指旧约会幕，是神让以色列子民们为祂所建造的地方。是用动物皮做成的帐篷，被称为聚会之处：神与他们在此相会，他们在此与祂相会。

以色列全民每天都在会幕周围安营。在白天，神通过在以色列人头顶提供一片云使他们在烈日下遮荫来彰显祂的怜悯，在夜晚神为以色列人提供一根火柱在他们头顶上，为他们在寒冷的沙漠之夜取暖。神的同在满足了祂的所有子民的需要。

在新约中，基督耶稣以自己的身体取代了用手做的旧会幕。在耶稣自己的身体里，成为人与神和神与人会面的新聚会所。跟随耶稣的人得到了他们所有的需求。

当耶稣离世回到祂的天父那里时，祂差遣圣灵进入了祂的信徒的心里，住在他们里面，代表祂。因此，每个被圣灵充满的人都是祂的新会幕，祂的所有需求都会得到满足。这是新的福音，.....基督在你心里成了有荣耀的盼望（歌罗西书1:27）。这使基督徒成为一个超自然的存在。

这节经文的另一个方面是基督的**荣耀**。让我重复一遍：*道成了肉身，住在我们中间，（我们看见了祂的荣耀，就是父独生子的荣耀，）充满了恩典和真理。*彼得，雅各和约翰看见了祂荣耀，他们和耶稣在高山上祷告并目睹了祂的变相。祂的脸明亮如日头，衣衫洁白如光，使徒们看到了耶稣在降世之前所拥有的荣光（太17:2）。

当他们看到耶稣的荣光时，他们注意到了其中的两个组成部分：*恩典和真理*。这就是一切！经上说：我们看见了祂的荣光.....充充满满有恩典有真理。我们需要借着登山变相来向我们展示神荣耀的组合，指示教会神的荣耀充满了恩典和真理。**基督的丰富是有恩典和真理**。

顺便说一下，想想那些门徒如果错过那次祷告会就错过了多少啊！如果当耶稣严厉斥责彼得说：*.....撒旦，退我后边去吧.....*（太16:23），彼得允许自己感觉被得罪了就放弃了呢？彼得被选为十二个门徒之首。他抛弃了一切跟随耶稣并得到耶稣是弥赛亚的启示，

然而我相信这是在教会的整个历史中对任何信神的人最大的责备：*撒旦，退我后边去吧。*奇哉，妙哉，它居然没有让彼得不参加祷告会！

我的朋友，有时神严厉地对待祂所拣选的仆人。不要放弃！如果你和祂同在，即使通过改正的痛苦，有可能祂很快就会向你展示一些奇妙的事情，正如这里一样：接下来，耶稣带着祂得到了变相山看见祂的荣耀。

现在，让我们更具体地来思考，*恩典和真理*。我们问“什么是恩典？”好吧，我查了希腊语和希伯来语，这就是我所找到的：“恩典”这个词与亲切，仁慈，恩惠，喜乐，愉快，和甜美相联系。所以，如果我们要创造一个名为“恩典”的属灵人，这就是他的器官：亲切，仁慈，恩惠，喜乐，愉快，和甜美。

亲爱的，如果你是耶稣的跟随者，你跟神的时间越长关系越深，这两种美德将越多地进入你的每个细胞中：*恩典和真理*。所以，如果你看到基督徒没有恩典的品质，这意味着他们没有跟随耶稣，即使他们可能对祂的教导狂热。基督徒应该是最甜美的，是世上最亲切，最善良，最谦卑的人。当然，我们知道成为有恩典是需要一个过程。彼得祷告愿恩惠（和平安）多多地加给他的所有书信的读者（彼后1：2）。

但是，我的朋友们，对于我们所有人来说，真理和恩典都非常重要。我们主的天上的服装是由*恩典和真理*构成的。就像火车需要轨道，河流需要两岸，恩典需要真理。必须明白，神圣的恩典绝不会为了名望而牺牲真理。

耶稣从来没有从真理中退缩，祂从不妥协真理，祂从未掩盖或隐藏真相。祂为真理而活，祂宣讲真理即便因此失去了很多朋友。祂坚持真理直到祂所持的真理把祂带到祂的十字架上。因为，你看，祂，祂自己，是自有永有的真理！耶稣说，我是真理（约14：6）。

可悲的是，从早期基督徒开始就已经误以为恩典是对罪容让，你可以从保罗的这些话中辨别出来：*这样，怎么说呢？我们可以仍在罪中，叫恩典显多吗？断乎不可*（罗6：1-2）。保罗在这里所说的恩典是有界限的仁慈。它不会对罪恶微笑。绝不。它不会与罪相关联。

我们今天在基督教中也遇到了和早期教会同样的问题：我们喜欢恩典，我们唱了很多关于恩典的歌，但我们似乎不想与太多真理相关。真理阻碍了我们！同样，我们想谈爱，爱，爱，但我们不想谈论圣洁。你看，圣洁是神圣真理的最高表现。圣洁不会远离真理，而是追随真理。你在追随什么？真理告诉我们，神是一位圣洁的神（圣经中大约有六百次谈到圣洁）。圣经被正确地称为圣经。

所以，亲爱的朋友，假如你未婚与人同居有性关系（你甚至可能以前有过与神交往的经历），你生活在不敬虔中：恩典不会充满在你身上。你在审判日如何回答圣经所说的没有圣洁，你就不能见神的面呢？我们需要活出真理的标准！如果你无道德地和人同居，你就会生活在神的愤怒，显明在一切不虔不义的人身上（罗1：18）。

你看，真理是重要的，因为真理定我们的罪，真理照亮我们，使我们认识对错，真理激发了我们的良心，然后真理使我们悔改离弃邪恶的道路。然后恩典接手：恩典原谅我们；恩

惠洁净我们;恩典使我们成为基督里的新人。因此, 我们既需要真理, 也需要恩典, 耶稣就是这一切! 这就是荣耀所在。

法利赛人有真理没有恩典, 因此, 他们僵化而不能变通。正如你在保罗的书信中读到的那样, 哥林多的基督徒, 多相信恩典, 但他们缺乏对一些伟大真理的了解及对它的承诺。保罗央求这些哥林多人同样也是对我们说要过洁净的生活, 成为圣洁的教会, 成为祂的永恒的会幕, 充满了*恩典和真理*。

律法本是借着摩西传的, 恩典和真理都是由耶稣基督来的(约1:17)。赞美主! 赞美主!

当耶稣变相时, 祂的三个门徒看到了祂的荣耀, 充充满满地有*恩典和真理*。活出见证, 有一天我们也会看到*恩典和真理*向我们彰显。